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         U.A.T. Județul Neamț, în calitate de beneficiar, implementează proiectul               
“Guvernanță digitală e-Health și interoperatibilitate în cadrul Spitalului de Psihiatrie     
„Sf. Nicolae” Roman”, începând cu data de 28.09.2024, în baza  Contractului de 
finanțare nr. 1708/58/13.3 din 12.09.2024.

 Proiectul vizează digitalizarea și modernizarea activității clinice în cadrul          
Spitalului de Psihiatrie „Sf. Nicolae” Roman, prin implementarea unei soluții informatice 
integrate care include software clinic și non-clinic, în vederea eficientizării proceselor 
medicale și administrative.

 Astfel, a fost semnat contractul pentru “Servicii de implementare soluție software 
integrată și interoperabilitate cu aplicabilitate clinică și non clinică”, cu o valoare de  
2.750.000,00 lei fără TVA, privind implementarea noului sistem care va contribui       
semnificativ la creșterea eficienței proceselor interne, la îmbunătățirea calității serviciilor 
medicale oferite pacienților, la facilitarea accesului la informații medicale în timp real, 
precum și la asigurarea unui nivel ridicat de protecție a datelor pacienților spitalului. 

 În perioada următoare, contractul va fi implementat etapizat, conform unui plan 
bine structurat, care include etapele de analiză și proiectare, livrare, instalare și          
configurare a licențelor, implementarea propriu-zisă, testare a sistemului și instruire a 
personalului, astfel încât noua aplicație informatică să fie utilizată în mod eficient.

 Proiectul beneficiază de finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență 
(PNRR), Componenta C7 – Transformare digitală, în cadrul Investiției I3 – Realizarea 
sistemului de e-Health și telemedicină, respectiv Investiția specifică I3.3 – Investiții în 
sistemele informatice și în infrastructura digitală a unităților sanitare publice,                
Cod apel MS – 733, prin Ordinul Ministrului Sănătății nr. 2299/2023.

 
 

Spitalul de Psihiatrie „Sf. Nicolae” Roman face un pas 
important spre digitalizare

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României“.
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